

Systém je určený pro zasklení balkonů bez požadavků na tepelnou izolaci. Základní myšlenkou tohoto řešení jsou horizontálně posuvná okna. Takto zhotovené konstrukce chrání otevřený balkon před nevlídným počasím, tzn. větrem, deštěm, sněhem, jiným znečištěním, hlukem, ztěžují případný pokus o vloupání, což je jistě kladem v přízemních bytech. Posuvná okna MB-23P mohou být také lehce použita v systému MB-45.

Základem systému MB-23P jsou horizontálně posuvná okna. Zasklená okenní křídla jsou vybavena pojízdnými kolečky, která umožňují posouvání křídel v pevném rámu z hliníkových profilů s vylisovanými kolejničkami. Zasklení balkonů pomáhá k jejich lepšímu využití. Přirozeným způsobem se vytvoří další místnost a prodlouží se doba užívání balkónu. Systém ztěžuje pokusy o vloupání, což je velmi důležité u přízemních bytů.

Charakteristickou vlastností systému posuvných oken MB-23P jsou ekonomické profily křídel a okenních rámu se speciálně zaobleným vzhledem profilu křídla. Konstrukční hloubka profilů okna je 53 mm (okenní rám) a 23 mm (křídlo). Výsledkem takto dané hloubky křídla a rámu je efekt velmi úzkých profilů, což přispívá k tomu, že vzhled fasády je bez výraznějších změn.

Okenní křídla tvoří hliníkové profily, které mohou být zaskleny jednoduchým sklem s tloušťkou 4 - 8 mm nebo bezpečnostním sklem s tloušťkou 6,4 mm. Tloušťka skel se vybírá podle výšky a umístění balkónu a rozměrů křídel.

Každá konstrukce vyrobená v systému MB-23P z důvodu umístění v exteriéru je vybavena efektivním systémem odvádění vody a ventilace z meziskelního prostoru a z prostoru mezi křídlem a rámem.

Systém MB-23P je charakterizován velmi jednoduchým a rychlým předběžným opracováním výrobků díky eliminaci většiny pracovně náročných mechanických opracování, což má rozhodující vliv na finální cenu výrobku.

Velký výběr ze standardní palety barev uspokojí potřeby i těch nejnáročnějších zákazníků. Barevné povlaky jsou provedeny práškovým lakováním nebo eloxováním.

Pro získání dodatečných informací a pro stažení certifikátů klikněte [ZDE](#), následně se přihlaste do Autorizované oblasti.

